
油田实验中学2016-2017学年度第二学期期末
高  一  数   学   试   题

（答卷时间：120分钟．试卷分值：150分、共5页 ，只交答题卡）

一．选择题：（每题5分，满分60分）
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3．已知向量a＝(1,1－cos θ)，b＝
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，且a∥b，则锐角θ等于(　　)

A．30°      B．45°      C．60°      D．75°

4．某工厂生产某种产品的产量x（吨）与相应的生产能耗y（吨标准煤）有如表几组样本数据：

	x
	3
	4
	5
	6

	y
	2.5
	3
	4
	4.5


据相关性检验，这组样本数据具有线性相关关系，通过线性回归分析，求得其回归直线的斜率为0.7，则这组样本数据的回归直线方程是（　　） 
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 =0.7x+0.35
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 =0.7x+1
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 =0.7x+2.05
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 =0.7x+0.45

5. 化简
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6、在腰长为2的等腰直角三角形内任取一点，该点到此三角形的直角顶点的距离不大于1的概率为（     ）
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7．在△ABC中，(eq \o(BC,\s\up6(→))＋eq \o(BA,\s\up6(→)))·eq \o(AC,\s\up6(→))＝|eq \o(AC,\s\up6(→))|2，则△ABC的形状一定是 (　 　)
A．等边三角形 
B．等腰三角形 C．直角三角形
D．等腰直角三角形

8． 若样本数据
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的平均数是
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A.平均数是
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,方差是
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      B. 平均数是
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C.平均数是
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,方差是
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      D. 平均数是
[image: image35.wmf]14
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9. 在下列各图中，两个变量具有线性相关关系的图是(     ).
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A．(1)(2)  
B．(1)(3)
C．(2)(4)
D．(2)(3) 
10、下边程序执行后输出的结果是(　　)
eq \x(\a\al(n＝5,S＝0,WHILE S<15,　S＝S＋n,　n＝n－1,WEND,PRINT n,END))
A．－1      B．0      C．1      D．2

11、如图所示的程序框图表示求算式“2×3×5×9×17”的值，则判断框内可以填入(     )
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A．k≤10？       B．k≤16？      C．k≤22？        D．k≤34？
12．函数f（x）=Asin（ωx+φ）（A＞0，ω＞0，|φ|＜[image: image40.jpg]


）的部分图象如图所示，则函数f（x）的解析式为（　　）

A．[image: image41.jpg]


    
B．[image: image42.jpg]£(x)





            C．[image: image43.jpg]



   D．[image: image44.jpg]£(x)





二、填空题（每题5分，共20分）

13．已知一扇形的弧所对的圆心角为54°，半径r＝20cm，则扇形的周长为________．
14．45和150的最大公约数和最小公倍数分别是________．
15、将十进制数100转换成二进制数所得结果为______________．
16．关于函数f(x)＝sin 2x－cos 2x，有下列命题：①函数y＝f(x)的周期为π；②直线x＝
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是y＝f(x)的图象的一条对称轴；③点
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是y＝f(x)的图象的一个对称中心；④将y＝f(x)的图象向左平移
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个单位，可得到y＝
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x

的图象．其中真命题的序号是__________．
三、解答题（满分70分）

17．(满分12分)已知：α是第三象限角，
f(α)＝eq \f(sinπ－α·cos2π－α·tan－α－π,tan－α·sin－π－α).
求(1)化简f(α)； (2)若coseq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(α－\f(3,2)π))＝eq \f(1,5)，求f(α)的值；
(3)若α＝－1860°，求f(α)的值．
18．（满分12分） 已知向量
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（1）求向量
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的夹角；  （2）求
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19．（满分12分）在平面直角坐标系xOy中，已知点A(－1，－2)，
B(2, 3)， C(－2，－1)．
(1)求以线段AB，AC为邻边的平行四边形的两条对角线的长；

(2)设实数t满足(eq \o(AB,\s\up6(→))－teq \o(OC,\s\up6(→)))·eq \o(OC,\s\up6(→))＝0，求t的值．
20．（满分12分）2016年春节期间全国流行在微信群发红包，抢红包，现假设某人将
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元发成手气红包
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个，产生的手气红包频数分布表如下：
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（1）求产生的手气红包的金额不小于
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元的频率；
（2）估计手气红包的金额平均数(同一组的数据用该组区间的中值点做代表)；
（3）在这
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个红包组成的样本中，随机抽取两名手气红包金额在
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内的幸运者，设其红包金额分别为
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，求
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的频率.

21.（满分10分）袋中有大小相同的红、黄两种颜色的球各1个，从中任取1只，有放回地抽取3次．求：

（1）3只全是红球的概率；      （2）3只颜色全相同的概率；

（3）3只颜色不全相同的概率． 

22．（满分12分）已知：a＝ (5eq \r(3)cos x，cos x)，b＝(sin x,2cos x)，

设函数f(x)＝a·b＋|b|2＋eq \f(3,2).
(1) 求函数f (x)的最小正周期和对称中心；(2) 当x∈[ eq \f(π,6)，eq \f(π,2) ] 时，求函数f(x)的值域；(3)把y＝f(x)的图象上所有点的横坐标伸长到原来的2倍(纵坐标不变)，再把得到的图象向左平移eq \f(π,3)个单位，得到函数y＝g(x)的图象，求geq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(\f(π,6)))的值．
23．选做题（满分10分）

1．如图所示，
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为半径的半圆弧上随机取一点
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的面积小于
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的概率为（   ）
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2．某校高一某班的某次数学测试成绩(满分为100分)的茎叶图和频率分布直方图都受了不同程度的破坏，但可见部分如图，据此解答下列问题：(只要求写出计算结果，不要求步骤)
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(1)求分数在[50,60]的频率及全班人数；

(2)求分数在[80,90]之间的频数，并计算频率分布直方图中[80,90]间的矩形的高．
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